

construim ÎN COMUNA COZMEȘTI

DEZVOLTĂM
IAȘUL



Dragi locuitori ai comunei Cozmești,

Așa cum viața unui om are etape importante, la fel are și viața unei comunități.

Sunt momente în care deciziile luate ne influențează decisiv viitorul. Anul acesta, prin votul nostru, avem șansa să alegem cum va fi comuna noastră în următorii patru ani.

Am decis să candidez la funcția de primar al comunei Cozmești pentru că îmi doresc să trăim și noi într-o comună prosperă.

Ca și dumneavoastră, sunt parte a acestei comunități, sunt locuitor al comunei Cozmești. Îmi doresc să ne mândrim cu locurile noastre natale, să trăim în condiții decente, să nu trebuiască să ne părăsim casa pentru un loc mai bun, ci să facem din Cozmești cel mai bun loc de trăit. Dintre toți candidații la Primăria Cozmești, sunt cel mai implicat, cel mai pregătit, omul care la orice oră din zi și din noapte, în orice problemă, am fost și sunt aproape de oameni. Voi fi un primar care ajută oamenii. Voi acorda o atenție deosebită educației, vieții culturale și promovării valorilor comunei, precum și sportului.

Cele mai dezvoltate comunități din județul Iași sunt conduse de administrații liberale. Primarii liberali au obținut cele mai multe fonduri europene și guvernamentale și au creat condiții de viață mai bune pentru cetățeni.

Este și rândul nostru. Este și rândul comunei Cozmești. Îmi doresc să avem și noi drumuri asfaltate, apă și canalizare în întreaga comună, școli și grădinițe moderne. Pe scurt, să avem un trai mai bun.

Știu că ne putem baza pe Președintele Consiliului Județean Iași, Costel Alexe, și pe Guvernarea Liberală, pentru a ne îndeplini obiectivele.

Vă mulțumesc pentru încredere! Am nevoie de susținerea dumneavoastră pentru a face o schimbare în bine. Doar împreună vom reuși să construim o comunitate unită.

**Cu apreciere,
Mihai HABET**

Candidat la Primăria Comunei Cozmești

În acest prim mandat la Consiliul Județean Iași, am construit un aeroport nou, care este astăzi cea mai mare investiție locală din ultimii 30 de ani, pentru ca ieșenii din Diaspora să ajungă mai ușor acasă. Am modernizat complet Spitalul pentru Copii „Sfânta Maria” pentru că sănătatea copiilor noștri este o prioritate. Am asfaltat drumuri județene importante, construim parcuri industriale care vor crea noi locuri de muncă, am început lucrările la cel mai mare proiect de extindere a sistemului de apă și canalizare în peste 100 de localități din județ și aducem gazul românesc în casele dumneavoastră.

În Cozmești este nevoie de un primar care să construiască o comună europeană. Acel primar este Mihai Habet, un om muncitor și dedicat comunității, care își dorește cu adevărat o schimbare în bine. Îi susțin candidatura și îi voi fi alături pentru ca dumneavoastră să fiți mândri de comuna în care trăiți.

Așa să ne ajute Dumnezeu!

**Cu sinceritate,
Costel ALEXE**

Președintele Consiliului Județean Iași



construim
ÎN COMUNA COZMEȘTI

**DEZVOLTĂM
IAȘUL**



PNL
Partidul Național Liberal